

DC国际实习生招聘

岗位一：

市场部助理

协助市场总监及客户经理处理与客户维护拓展相关事宜，需要出差；
专业不限，能连续实习，有转正机会；

岗位二：

人力资源助理

协助HR部门的日常工作，招聘发布，简历收集等；
专业不限，接受短期，或每周固定时间实习；

岗位三：

实习建筑师

住宅部、公建部、综合部、C+D工作室部门实习；
建筑学专业，大三以上，能连续实习2个月以上。

简历及作品集（10M左右）投递邮箱：hr@dccd.com.cn

公司网站：www.dccd.com.cn

DC国际设计集团（DC Alliance）

由DC国际建筑设计事务所、地东建筑（建筑甲级），以及C+D设计研究中心共同组成。自2001年落地上海发展中国业务至今，DC国际设计项目覆盖华东地区、京津地区、华中及西南地区，提供包括建筑设计、城市设计和城市更新等多领域服务，取得了令人瞩目的成绩。DC国际一直以来坚持追求建筑的可实践性、空间的公正性、文化的现代传承，兼顾商业价值与学术创新，形成鲜明独立的设计个性。2012年，DC国际被《时代建筑》评为年度设计机构，并于同年荣获中国建筑传媒奖，这是中国首个侧重建筑的社会评价、体现公民视角、实现公民参与，以“建筑的社会意义和人文关怀”为评奖标准的建筑奖，也是中国首个将两岸四地的建筑全面纳入评奖范围的建筑奖。2013年8月，DC国际被《di设计新潮》评为“年度最佳建筑设计事务所”，并于2014年获得中国建筑学会建筑创作奖，代表作品南京夫子庙改造项目荣获“年度最佳旅游度假区”。2015年7月，DC国际荣获英国WAN亚洲设计大奖，同时摘得上海市建筑学会创作奖五项大奖。

DC国际和C+D设计研究中心现在由平刚、揭涌、万江蛟和崔哲、董屹领导，他们于2008年获得美国《商业周刊 Business Week/建筑实录Architectural Record》颁发的“Good design is good business”设计大奖。

DC国际设计由四个事业部组成，分别是：C+D设计研究中心、公建事业部、商业事业部和住宅及养老地产事业部，提供包括建筑设计、城市设计和城市更新等多领域的专业服务，涉及的项目类型从地产类的公寓、别墅、养老

社区、商业综合体、办公建筑到精品酒店、教育建筑、产业园研发、城市更新及改造。

C+D设计研究中心

作为DC国际重要的设计研究事业部,C+D设计研究中心希望以一个填补匠的身份在工程与文化领域的缝隙之间作修补的工作,通过学术项目的实践,实现文化传承与打造景观化城市的诉求,为中国式的未来做出设计上的贡献。C+D近期的工作包括南京夫子庙更新,济南大观园,宁波中山路整体改造,韩岭村落改造,以及上海大豫园地区的改造工程。近期开业的项目有梁祝文化产业园、天津腾讯众创空间,以及在上海郊区营造的证大西镇——这个项目也获得了英国2015WAN亚洲设计大奖。

公共建筑事业部

公建事业部的研究方向包括教育建筑、产业园区一体化的解决方案,以及营造绿色、环保的花园式办公空间。DC的建筑实践获得大量专业奖项,包括中国建筑传媒奖、建筑学会创作奖等,并入选《AR》杂志及成都双年展。公建事业部刚刚完成了浙江海宁的安正文化产业园。这个在内容上形成产业闭环的巨大综合体,也在空间上实现了DC山水城市的营造理想。近期建成的项目还有天津国际企业社区、上海浦东智城、北仑办公门户区,正在实施的项目有宁波城市建设档案馆、海关缉私局、赫威斯国际学校以及海尔全球研发中心。

商业地产事业部

在商业地产领域,DC国际最新提出M-Street理念,重点研究社区商业、情景化商业街区的营造。作品包括华润长动项目、长丰项目、万象汇项目,海尔国际广场、宁波银亿东岸,以及青岛时代广场、温州银泰城等商业综合体。最新完成的总面积达120万平米的西安西八里村项目,流畅的空中动线创造了最大化的商业价值和城市景观。商业地产事业部目前和C+D设计中心,以及中国智能集团(HK00395)合作,正在进行一系列的既有商业物业改造的项目研发。

住宅及养老地产事业部

在住宅及养老地产领域,DC国际长期合作客户有华润、远洋、正荣、万科、世茂、金隅、华夏幸福、银亿、雅戈尔等国内一流开发企业。在地产的白银时代,由设计引领的创新成为地产的推动引擎,而在多年的地产实践中,DC的住宅事业部因地制宜、积极创新的设计态度得到众多客户的认可,这也是目前DC住宅事业部业务仍然如火如荼的重要原因。DC住宅事业部针对客户诉求、市场变化研发出独特的设计体系,实现用设计创造价值的承诺。